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Προτεινόμενα Θέματα Προαγωγικών Εξετάσεων Μαΐου - Ιουνίου     

1. Να λφςετε τισ εξιςϊςεισ: 
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2. Δίδεται ότι θ εξίςωςθ:   (   )             είναι αδφνατθ. 

Να βρείτε τον πραγματικό αρικμό         

 

3. Αν θ εξίςωςθ:   (    )              είναι αόριςτθ να βρείτε τον 

πραγματικό αρικμό      

 

4. Δίδεται ότι θ εξίςωςθ:   (    )             είναι αδφνατθ.  Να λφςετε τθν 

εξίςωςθ:   
    

 
 
    

 
    

 

 

5. Να λφςετε τισ εξιςϊςεισ: 
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6. Να ςυμπλθρϊςετε τα κενά ςτισ παρακάτω προτάςεισ: 

Π1: Αν        τότε:           

Π2: Η εξίςωςθ           είναι        

Π3: Η εξίςωςθ              ζχει                ,  τθν       
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Π4: Αν        και          τότε:   
 

 
    

 

7. Να χαρακτθρίςετε τισ παρακάτω προτάςεισ με   (Σ)   αν είναι ςωςτζσ και με  (Λ)  

αν είναι λανκαςμζνεσ. 

Π1: Αν        τότε:            

Π2: Αν        και          τότε:   
 

 
 
 

 
   

Π3: Αν           τότε       

Π4: Η εξίςωςθ          είναι αόριςτθ 

Π5: Η εξίςωςθ           είναι αδφνατθ 

Π6: Η εξίςωςθ           είναι πάντοτε αδφνατθ 

Π7: Η εξίςωςθ            είναι αδφνατθ. 

 

8.                                 ζχουν άκροιςμα   18.   Να βρείτε τουσ 

αρικμοφσ αυτοφσ. 

 

9. Το τριπλάςιο αρικμοφ αυξθμζνο κατά  5  ιςοφται με το τετραπλάςιο του.  Ποιοσ 

είναι ο αρικμόσ αυτόσ; 

 

10. Μια γωνία ιςοφται με τα   
 

 
    τθσ ςυμπλθρωματικισ τθσ.   Ποια είναι θ εν λόγω 

γωνία; 

 

11. Ο πατζρασ του Νίκου είναι   55   ετϊν και ο γιόσ του   40  χρόνια νεότεροσ.   

Μετά από πόςα χρόνια θ θλικία του πατζρα κα είναι τριπλάςια τθσ θλικίασ του 

γιοφ του; 

 

 

12. Αυτοκίνθτο πουλικθκε με  20%  ζκπτωςθ ζναντι του ποςοφ των   15.000  Ευρϊ. 
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Ποια ιταν θ αρχικι τιμι του αυτοκινιτου αυτοφ; 

 

13. Για ζνα γραφείο μθχανικοφ, με ςυντελεςτι  Φ.Π.Α   23% ,  πλθρϊςαμε ςυνολικά   

492 Ευρϊ.   Ποια θ τιμι του γραφείου χωρίσ τον  Φ.Π.Α ; 

 

14.   Κότεσ και κουνζλια ζχουν ςυνολικά:    Δϊδεκα   «12»  κεφάλια   και   Τριάντα 

τζςςερα  «34»   πόδια.   Πόςεσ είναι οι κότεσ και πόςα τα κουνζλια; 

 

15. Κατζκεςε κάποιοσ ςτθν τράπεηα κεφάλαιο  50.000 Ευρϊ και μετά από ζνα 

χρόνο,  χωρίσ να γίνει ενδιάμεςα καμία ανάλθψθ,  πιρε τόκο και κεφάλαιο μαηί  

52.500 Ευρϊ.    Ποιο ιταν το επιτόκιο; 

 


